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Predmet:  Zastupničko pitanje Ivana Vilibora Sinčića, u vezi s prostornim kapacitetima za 

smještaj izbjeglica/migranata 

- odgovor Vlade  

 

 

Zastupnik u Hrvatskome saboru, Ivan Vilibor Sinčić, postavio je, sukladno s 

člankom 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16, 69/17 i 

29/18), zastupničko pitanje u vezi s prostornim kapacitetima za smještaj izbjeglica/migranata. 

 

 

Na navedeno zastupničko pitanje Vlada Republike Hrvatske, daje sljedeći 

odgovor: 
 

Ministarstvo unutarnjih poslova je 26. ožujka 2018. godine s društvom INA-

Industrija nafte d.d. sklopilo Ugovor o korištenju skladišta „Bjeliš“ u Slavonskom Brodu, a 

radi se o prostoru ukupne površine 80.433,00 m
2
. Navedeni prostor je, kao zadnja mjera 

privremenog smještaja migranata, određen Planom koji je izrađen kao dio potrebnih 

dokumenata za Schengensku evaluaciju (SCHEVAL). 

 

Ministarstvo unutarnjih poslova raspolaže i kapacitetima za smještaj stranaca u 

postupku povratka zatvorenog tipa, koji su također prikladni za privremeni smještaj 

migranata. Radi se o tri prihvatna centra za strance u Ježevu, Tovarniku i Trilju te posebno 

opremljenim prostorijama za zadržavanje migranata u policijskim postajama na državnoj 

granici, u koje se može smjestiti ukupno 401 osoba. 

 

U prihvatilišta za tražitelje azila u Zagrebu i Kutini, koja su otvorenog tipa, 

može se smjestiti ukupno 700 osoba, što je sasvim dovoljno za trenutne potrebe, a i za 

eventulne potrebe značajnijeg migracijskog pritiska. 

  

Eventualno potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika, dat će 

dr. sc. Davor Božinović, ministar unutarnjih poslova.  

 

 

                  PREDSJEDNIK 

 

 

            mr. sc. Andrej Plenković 

 

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA 
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Zagreb, 2. srpnja 2018.

VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Ivana Vilibora Sinčića, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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U Zagrebu, 28. lipanj 2018.

- PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Zastupničko pitanje g. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade 
Republike Hrvatske

Predmet:

Temeljem članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (NN 81/13, NNl 13/16, NN 69/17, NN 
29/18) upućujem g. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, sljedeće 
zastupničko pitanje:

Poštovani premijeru.

molim Vas odgovor na sljedeća pitanja:

1. Namjerava Ii Vlada Republike Hrvatske (odnosno Ministarstvo unutarnjih 
poslova ili Ministarstvo obrane Republike Hrvatske) zakupiti prostorne 
kapacitete za smještaj izbjeglica?

2. Jesu li možda prostori već zakupljeni?
3. Je li točna informacija da su zakupljeni prostorni u industrijskoj zoni Bjeliš 

u Slavonskom Brodu?

Obrazloženje:

Priča s migrantima je jako kompleksna i traje već dulje vrijeme. Na koji način pristupiti 
brojim migrantima je i neka vrsta ispita presudnog za budućnost čitave Europe.

Molim Vas odgovore na gornja pitanja.

S poštovanjem.

Zastupnik

Ivan Vilibor Sinčić


